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１．事前準備 
 

（１）ご用意いただくパソコン（以下、ＰＣ）の仕様  以下の条件を満足するＰＣが必要です。 

Ｈ／Ｗ環境 動作ＯＳ: ブラウザ 

インターネット接続済みで、次の条件を満たすH/Wを推奨。 

最大表示画素数：1024ﾄﾞｯﾄ×768ﾗｲﾝ 

(2025年10月時点) 

Windows 11 : Edge（Chromium版） 

帳票出力（注文書、あるいは標準納品書）される場合は、 

600dpi以上の解像度を持つレーザープリンタおよび、 

pdfファイルが閲覧できるS/W（Acrobat® Reader®など）が必

要です。 

 

 

（２）Ｗｅｂ－ＥＤＩへの加入 
         Ｗｅｂ－ＥＤＩへの加入手続きをお願いいたします。 

     「Ｗｅｂ－ＥＤＩ契約申込書」に必須事項をご記入の上、当社までＦＡＸあるいは郵送でお申しつけ下さい。 

     （手続きの詳細については当社又は事業所の営業部門にお問い合わせ下さい。） 

     加入手続き後、当社での登録が完了すれば、「Ｗｅｂ－ＥＤＩ契約申込書」にご記入された 

・ユーザーＩＤ（＝契約申込書の⑮接続仕様：Weblogin名）と 

・パスワード  （＝契約申込書の⑮接続仕様：Webﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ） 

     が使用できます。 

       また、貴社のEDIメッセージが蓄積されるＷｅｂ－ＥＤＩサーバーに接続するための 

     「Ｗｅｂ－ＥＤＩサービス」のホームページのＵＲＬ(Uniform Resource Locator)は 

     「Ｗｅｂ－ＥＤＩ契約申込書」の⑮接続仕様：Web URLに記載されています。 
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（３）ｃｏｏｋｉｅの許可に関する設定 

a.Edge 画面で、右上の（…）「設定など」を開いて設定を選択します。 

b.設定の画面が別タブで開くので、「Cookie とサイトのアクセス許可」 を開きます。 

c.「保存された Cookie とデータ」の「Cookie とサイトデータの管理と削除」をクリックして開きます。 

d.「保存された Cookie とデータ／Cookie とサイトデータ」画面を確認します。このとき 

「Cookie データの保存と読み取りをサイトに許可する（推奨）」が ON の場合 

 →「サード パーティの Cookie をブロックする」を確認して OFF ならばそのまま、ONならば手順 e.を設定します。 

「Cookie データの保存と読み取りをサイトに許可する（推奨）」が OFF の場合 

 → 手順 e.を設定します。 

e.「許可」の追加をクリックしてサイトの追加画面を開きサイトの欄に「https://ux1.web-edi.mind.ne.jp/」を入力して追加をクリックして設定します。 

（「このサイトにサードパーティの Cookie を含める」のチェックは付けない） 
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（４）ポップアップブロックを解除する手順 
Edge のポップアップブロック機能が有効になっている場合、納品書等の作成を行う際に Edge 画面のＵＲＬバーの右に 

ポップアップブロックのメッセージが表示されます。 

これを解除する手順を下記に示します。 

a.受信情報検索等から納品書の作成を行なう際、ポップアップブロックが表示されます。(下記図３) 

  ポップアップブロックのマーク（赤い×印）をクリックします。 

b.表示されたポップアップの"～からのポップアップとリダイレクトを常に許可する"にチェックを入れて完了ボタンをクリックします。(下記図４) 

  

図３ 

図４ 

この位置に小さく赤い

×印があります。 
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２．ＥＤＩ業務手順 
２．１機能構成 

（１）業務画面の相互関連 

      業務画面の相互関連を示します。  

Web-EDI サービス 

ログイン画面 

 受信状況一覧表  受信データ明細      

          

           受信データ伝票形式    

    見積回答情報作成        

Web-EDIホームページ

画面 

  納期回答情報作成   受信データの 

ダウンロード 

     

  出荷情報作成    

             

   送信データ一覧表  送信データ明細     

       

               

 

 

  取引データの 

アップロード 

  アップロード正常終了     

     アップロード異常終了   

             

  

 

  お知らせ一覧  お知らせ表示   

 

  

      

             

  

 

  受領確認の設定        

       

              

 

 

  加入者マスタ変更        

      

              

 

 

  パスワード変更       
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２．２ 操作説明 

この節では日常利用するEDI業務画面の操作方法を説明してあります。 

（１）Web－ＥＤＩシステムへのログイン（Edge画面にて説明）                                 

  

a.ログイン手順 

「Web-EDI契約申込書」の“⑮接続仕様：

WebURL”に記載されたURLをブラウザーのア

ドレス欄に入力してエンターキーを押すと

左記画面が表示されます。(入力は半角英数

字) 

 

「Web-EDI契約申込書」にご記入された“⑮接続

仕様：Weblogin名”をユーザIDに、“⑮接続仕

様：Webﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ”をパスワードの欄に入力して下

さい。(ユーザID、パスワードとも英字の大文字小

文字が区別されます。) 

 

ログインをクリックします。 
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   ※パスワードの保存について 

     Edgeのオートフィルの機能を利用することで、ユーザID、パスワードを保存することができます。 

     設定手順 

a. Edge画面で、右上の（…）「設定など」を開いて設定を選択します。 

b. 設定の画面が別タブで開くので、「プロファイル」 － 「パスワード」 を開きます。 

c. パスワードのオートフィルをオン（青色）に設定します。 
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8 

（２）Ｗｅｂ－ＥＤＩホームページ画面 

      ログイン後のホームページ画面の説明をします。 

① 画面構成 

 
 

a.メイン画面 

 左のメニュー画面で指示された画面を表示します。 

（最初は受信情報検索画面になります） 

b.メニュー画面 

従来のホームページ画面と同じ機能を持っています。 

（各メニューの詳細は次ページ参照） 

 各メニューを選択すると右のメイン画面が切り替わります。 

c.バージョン情報 

 Web-EDIサービスのバージョン情報を表示 

（この例ではVer 4.0） 

 この画面以降の全ての画面に表示しています。 
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② メニュー画面 

 
 

受注残管理メニュー(オプション) 
受注算管理機能をご利用のお客様のみ、メニューが

表示されます。 

 

お知らせ一覧画面 
当社および発注者様からのお知らせの過去の履歴を

見る場合に使用します。 

 

お客様サポート・ヘルプ 
オンラインヘルプ画面を見るときに使用します。 

 

受領確認の設定 
貴社から発注者へ受信確認情報を送信するかしない

かの設定を行ないます。 

 

運用担当者変更 
弊社に登録されている、貴社の担当社名などのデー

タ変更、メール通知の設定などを行ないます。 

 

パスワード変更 
ログインパスワードを変更するときに使用します。 

 

ログアウト 
ログアウトして、ログイン画面に戻ります。 

受信情報検索 
貴社宛ての EDI データを画面表示する、ダウンロード

する場合に使用します。 

 

見積回答情報作成 

納期回答情報作成 

出荷情報作成 
見積回答、納期回答、出荷情報を Web 画面から作成

し、発注者に送信するときに使用します。(本機能の説

明は「Web-EDI 操作手順書(追加機能編)」で取扱いま

す。) 

 

送信情報検索 
貴社が Web-EDI システムに送り込んだ EDI データの状

況を見るときに使用します。 

 

取引データアップロード 
貴社から Web-EDI システムへ EDI データを送り込むと

きに使用します。 
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（３）受信情報検索 

①受信情報検索 
 新着メッセージを表示する操作について説明します。 

 
 

メッセージの検索条件絞り込み 

a. 検索対象期間を YYYY/MM/DD の形式で入力します。 

はじめは最も古い新着メッセージの日付と当日の日付が入っています。 

（日付は送信者が送信した時間でなく、Web-EDI サーバのデータ受信時刻で

すので時間差があります。） 

b. 送信者コード: 

複数の取引先がある場合、右端の▼を選択することによりリストから選択

できます。入力しない場合は全ての取引先が表示されます。 

c. 情報区分ごとに表示させたい場合に入力します。 

入力しない場合は全ての情報区分が表示されます。 

d. 受信状態： 

検索すべきメッセージの状態を選択します。 

例では新着メッセージの検索を行います。 

e. 表示件数：1 ページに表示するメッセージの件数を設定します。 

検索絞り込み項目の設定が終わったらクリ

ックします。→次ページへ 

＜受信状態＞の説明 

エラー：受信時何らかの理由でデータ変換ができなかっ

たデータ 

全て  ：全て 

新着  ：１度も見ていないデータ 

未確認：画面上で見たが、見た事を相手先に知らせる

“受信確認情報”を未送信のデータ 

確認済：“受信確認情報”を相手先に送信済のデータ 
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② 受信状況一覧表 
現在の受信状況の一覧が表示されます。 

チェックボックス： 

メッセージグループを選択します。 

最上段(水色の行)では、押す事で画面の全データを選択し、も

う１度押すと全データの選択が解除されます。 

受信日時：Web-EDI サーバにデータが到着した日時を表示。 

版:ＥＩＡＪのバージョンを表示 

エラー情報：エラーがある場合にエラーコードを表示。 

件数：メッセージ数を表示。 
 

c. 「多品一葉注文書」ボタン 

帳票出力を行うお客様の場合表示され、１ページ４注番の注文書を作成す

る場合にクリックします。 

→当機能の内容は｢Web-EDI 操作手順書 追加機能編｣で取扱います。 

d. 「未ダウンロード分全てダウンロード」ボタン 

   現在までにダウンロードしていない全てのメッセージのダウンロードを行

います。 

→⑥「受信データのダウンロード」へ 

e. 「指定ダウンロード」ボタン 

  選択したメッセージグループのダウンロードを行います。 

→⑤「受信データのダウンロード」へ 

f. 「削除」ボタン 

   選択したメッセージグループを削除します。 

→⑧「削除指示」へ 

a. 「明細」ボタン 

選択したメッセージグループ内のデータの代表１０項目を表示します。 

→③「受信データ明細」へ 

b. 「伝票形式」ボタン 

選択したメッセージグループ内のデータの全項目を表示します。 

→④「受信データ伝票形式」へ 
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③受信データ明細 
  受信状況一覧表から選択したメッセージグループ内のデータについて、内容の概略が表示されます。 

 

チェックボックス： 

メッセージを選択します。 

最上段(水色の行)では、押す事で画面の全データを選択し、も

う１度押すと全データの選択が解除されます。 
 

「閲覧確認(受領確認)」ボタン 

現在表示中のメッセージグループに対

する受信確認データを相手先に送信し

ます。“閲覧確認”を行うと、受信状

態は“確認済”となりこのボタンは非

表示となります。(選択欄チェック不

要) 

 

「伝票形式詳細」ボタン 

選択したメッセージを伝票形式で表示

します。 

→④「受信データ伝票形式」へ 

 

｢注文書｣、「標準納品書」、「標準納品

書+D ﾗﾍﾞﾙ(1 枚)」ボタン 

帳票出力を行うお客様で、データが確

定注文、変更注文、注文取消の場合表

示され、注文書を作成する場合にクリ

ックします。 

→当機能の内容は｢Web-EDI 操作手順

書 追加機能編｣で取扱います。 

 

「ダウンロード」ボタン 

現在表示中のメッセージグループのダ

ウンロードを行います。(選択欄チェ

ック不要) 

→⑤｢受信データのダウンロード｣へ 
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④受信データ伝票形式 
  選択したメッセージの全データ項目の内容が表示されます。 
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⑤受信データのダウンロード(指定ダウンロード) 

  指定ダウンロードの場合はメッセージグループ毎にファイルをダウンロードします。 

 

「ダウンロード開始」ボタン 

クリックすると現在表示されているメッセ

ージのダウンロードを開始します。 

→⑦｢受信データのダウンロード｣(続き)｣へ 

 

「ダウンロード完了(受領確認)」ボタン 

ダウンロードが終了した後、クリックして

ください。このボタンをクリックすること

によってダウンロードが完了します。 

（受信状態が確認済になり、受信確認情報

が相手先に返信される。 

閲覧確認したと見なされます） 

(ダウンロード回数をカウントアップする) 

「CSV ヘッダ有」 

チェックを入れるとダウンロードす

るデータの 1 行目にヘッダ(項目名の

並び)が付加されます。 
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⑥受信データのダウンロード（未ダウンロード分全て） 
未ダウンロード分全てのメッセージを同じメッセージグループ毎にまとめてダウンロードを行います。 

 

「ダウンロード開始」ボタン 

選択欄で対象のメッセージグループを選択

し、クリックするとメッセージのダウンロ

ードを開始します。 

→⑦｢受信データのダウンロード｣(続き)｣へ 

 

「ダウンロード完了(受領確認）」ボタン 

ダウンロードが終了した後、クリックして

ください。このボタンをクリックすること

によってダウンロードが完了します。 

（受信状態が確認済になり、受信確認情報

が相手先に返信される。 

閲覧確認したと見なされます） 

(ダウンロード回数をカウントアップしま

す。) 
「CSV ヘッダ有」 

チェックを入れるとダウンロードす

るデータの 1 行目にヘッダ(項目名の

並び)が付加されます。 

 

ラジオボタンで対象のメッセージグルー

プを選択します。 
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⑦受信データのダウンロード（続き） 
   「ダウンロード開始」をクリックするとこのウインドウが表示されます。 

 

「ファイルのダウンロード」ダイアログで「保存

(S)」をクリック。 

 

「名前を付けて保存」ダイアログで、 

a. 「保存する場所」 

ダウンロードしたファイルを保存する場所を指定

します。 

b. 「ファイル名」 

ｱ.「指定ダウンロード」とｲ.「未ダウンロード分

全てダウンロード」の場合で異なります。また任

意のファイル名を指定することもできます。圧縮

されたダウンロードファイルは lzh の拡張子にな

ります。 

• ｱ.の場合のファイル名 

自社取引先コード_情報区分_相手取引先コー

ド_日付時間_.csv(lzh) 

• ｲ.の場合のファイル名 

ユーザ ID_日付時間_連番.csv(lzh) 

c. 「ファイルの種類」 

全てのファイルを指定して下さい。 

 

「保存」ボタンをクリックすると実際にダウンロー

ドが開始されます。 
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⑧削除指示 
契約申込時の保存日数（Web-EDIサーバでデータ受信した日付より起算）に応じてシステム側でデータを自動削除しますが、その期間内で手動で削除したい場合の手

順です。 

受信状況一覧表で行います。 

 

削除するデータを選択し、｢削除｣をクリック 

｢OK｣をクリック 

削除フラグに’1’(削除対象)が表示されます。(背景色が灰色になります。)

夜間処理で削除フラグ’1’データは削除されます。 

誤ったデータを選択した場合、もう１度選択し直して削除を押すと削除フラグ

が’0’となり削除対象から解除されます。(背景色が白色に戻ります) 
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（４）送信情報作成 

＊当機能は「Ｗｅｂ－ＥＤＩ操作手順書（追加機能編）で扱います。 
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（５）送信情報検索 

①送信情報検索 

  送信したメッセージの状態確認に使用します。 

 
 

 

 

 

メッセージの選択 

a. 検索対象期間を入力します。 

   はじめは最も古い新着メッセージの日付と当日の日付が入っています。 

b. 複数の取引先がある場合、右端の▼を選択することによりリストから選択で

きます 

  入力しない場合は全ての取引先が表示されます。 

c. 情報区分ごとに表示させたい場合に入力します。 

   入力しない場合は全ての情報区分が表示されます。 

d. 検索すべきメッセージの状態を選択します。 

   例では新着メッセージの検索を行います。 

 

左記検索条件を設定した後に「検

索」ボタンをクリックします。 
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②送信データ一覧表 

 

 貴社の送信したメッセージの一覧が表

示されます。 

   

送信メッセージを相手が確認した場合は

「受信確認日時」に日付と時刻が入りま

す。 

「選択」欄のラジオボタンで対象データ

を選択し、「明細」ボタンをクリックす

ると送信メッセージの詳細を表示しま

す。 

→③へ 
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③送信データ明細 

 

貴社の送信したメッセージの明細

が表示されます。 

「選択」欄のラジオボタンで対象デ

ータを選択し、「伝票形式詳細」ボ

タンをクリックすると送信メッセー

ジの伝票形式詳細を表示します。 

→④へ 
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④送信データ伝票形式 

 

貴社の送信したメッセージの伝票

形式詳細が表示されます。 
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（６）取引データのアップロード（送信処理） 
①取引データのアップロード 

あらかじめ作成しておいたCSV形式のファイルをアップロードします。 

 

＜手順＞ 

 

a. 「アップロードファイル名」に 

    アップロードするファイル名をフ 

ルパスで入力します。 

    尚、ファイル名は半角 40 字以内の  

制限があります。 

    例 c:\upload\0601.csv 

 

 

b. 「参照」ボタンをクリックし、ファ

イル名を入力することもできます。 

→方法は次ページ②へ 

 

 

c. 「開始」ボタン 

    アップロードファイル名を入力し

た後にクリックし、アップロードを

開始します。 

→③へ 

 

ａ 
ｂ 

ｃ 
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②取引データのアップロード(送信処理)（続き） 

前ページ①でｂ：「参照」ボタンをクリックするとこのウインドウが表示されます。 

 
 

 

 

 

 

 

 

ａ「ファイルの場所」 

アップロードするファイルが保存され 

ている場所（ディレクトリ等）を指定 

して下さい。 

 

ｂ「ファイル名」 

アップロードするファイル名を指定し 

て下さい。 

 

ｃ「ファイルの種類」 

すべてのファイルを指定して下さい。 

 

「開く」ボタンをクリックするとアップ

ロードするファイル名が前項①の a.

「アップロードファイル名」欄に入力

されます。 

 

ａ 

ｂ 
ｃ 
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③アップロード完了 

アップロード結果が表示されます。 
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※アップロードエラー単位について 

アップロードファイルに変換エラーとなるデータが含まれる場合にデータを破棄する単位を、お客様申請によりメッセージグループ単位、ファイル単位から選択い

ただけます。従来ユーザは～単位に設定されています。 

 

メッセージグループ単位：エラーが含まれるメッセージグループのみが破棄され、同一ファイルに含まれるその他のメッセージグループは破棄されません。 

            (メッセージグループとは、送信者加入者コード、受信者加入者コード、情報区分コードが同じデータの組みです。) 

ファイル単位     ：エラーが1件でも含まれればファイル全体が破棄されます。 

 

ただし、下図のようにアップロード時のチェックでエラーになった場合は、アップロードエラー単位の選択に関係なくファイル全体が破棄されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チェックでエラーになるパターン 

送信者のチェック 

パートナー登録のチェック 

受注者の場合、注文情報は送信できない 

赤字でメッセージが

表示されます。 
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アップロードエラー単位がメッセージグループ単位、ファイル単位それぞれの場合で、送信情報検索でのエラーの見え方は下記の通りです。 

・ メッセージグループ単位の場合 

 

エラーを含む CSV ファイルをアップロードします。 

 

CSV ファイルの内容 

 

メッセージ 

グループ 

送信者加入者コード 受信者加入者コード 情報区分 

コード 

件数 エラー 

1 108400WEBT01 108400WEBT03 0302 5 件 無し 

2 108400WEBT01 108400WEBT02 0302 5 件 有り 
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・エラーが含まれないメッセージグループ 1(送信データ一覧表の No.1)は、送信状態が「未送信」

から「送信済」へと変化します。(検索したタイミングによっては「未送信」の状態は表示されず、

最初に表示された段階で「送信済」になっている場合もあります。) 

→メッセージグループ 1 は送信されています。 

 

・エラーが含まれるメッセージグループ 2(送信データ一覧表の No.2)は、送信状態が「エラー」と

なりエラー件数が「変換エラー件数」として表示されます。 

→メッセージグループ 2 は送信されていません。 
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送信データ一覧表から、メッセージグループ 1 の明細を表示したものです。 

ラジオボタンで対象の明細行を選択して、「伝票形式詳細」ボタンを押せば伝票形式表示でデータ

を確認できます。 
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送信データ一覧表から、メッセージグループ 2 の明細を表示したものです。 

エラーを含むメッセージグループに関しては、伝票形式表示はできません。(「伝票形式詳細」ボタ

ンが押せない状態になっています。) 
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・ ファイル単位の場合 

 

ファイル単位の場合の例と同じ CSV ファイルをアップロードします。 

 

・エラーが含まれないメッセージグループ 1(送信データ一覧表の No.1)は、メッセージグループ 2

にエラーが含まれるので送信状態が「エラー」となります。ただし、メッセージグループ 1 事態に

はエラーが含まれないので、変換エラー件数は 0 となります。 

→メッセージグループ 1 は送信されていません。 

 

・エラーが含まれるメッセージグループ 2(送信データ一覧表の No.2)は、送信状態が「エラー」と

なりエラー件数が「変換エラー件数」として表示されます。 

→メッセージグループ 2 は送信されていません。 
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送信データ一覧表から、メッセージグループ 1 の明細を表示したものです。 

エラーとなっているので、伝票形式表示はできません。 
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送信データ一覧表から、メッセージグループ 2 の明細を表示したものです。 
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（７）お知らせ表示 

①管理者からのお知らせ：管理者から貴社に対しての連絡事項をメッセージとして画面に表示します。 

                        前回システムからログアウト後、新たに連絡事項が発生した場合、ログイン後は 

                        ホームページ画面の前に当画面が表示されます。 

 

お知らせ件数：未読のメッセージ数を表示 

タイトル：連絡事項の概要です。 

メッセージ登録日時： 

管理者が連絡事項を登録した日時です。 

メッセージ内容: 

連絡事項の本文です。 

添付資料:連絡事項に関連し、別途資料がある場合、

クリックすることで内容を確認できます。 

「確認」ボタン 

・複数メッセージがある場合、次メッセージを表示します。  

・他にメッセージがない場合、ホームページ画面を表示します。 

・一度表示されたメッセージは、次回より表示されません。  

（再度、見たい場合はホームページ画面より、 

  「お知らせ一覧画面」を選択します。） 
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②発注者様からのお知らせ：発注者様から貴社に対しての連絡事項をメッセージとして画面に表示します。 

                        前回システムからログアウト後、新たに連絡事項が発生した場合、ログイン後は 

                        ホームページ画面の前に当画面が表示されます。 

 

タイトル：連絡事項の概要です。 

「確認」ボタン 

・複数メッセージがある場合、次メッセージを表示します。  

・他にメッセージがない場合、ホームページ画面を表示します。 

・一度表示されたメッセージは、次回より表示されません。  

（再度、見たい場合はホームページ画面より、 

  「お知らせ一覧画面」を選択します。） 

メッセージ登録日時： 

発注者様が連絡事項を登録した日時です。 

お知らせ件数：未読のメッセージ数を表示 

登録者名：発注者様の社名が表示されます。 

メッセージ内容: 

連絡事項の本文です。 



 

 

 

 

36 

③お知らせ一覧：前に見たお知らせの内容を再度確認する方法です。 

 

メニューより“お知らせ一覧画面”をクリックします。 

右に検索画面が表示されます。 

発信者：お知らせの発信者での絞り込みをラジオボタンで

指定します。 

「検索」ボタンをクリックします。 

→次ページへ 
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③お知らせ一覧：前に見たお知らせの内容を再度確認する方法です。(続き) 

 

タイトル：連絡事項の概要です。 

選択: 

ラジオボタンで見たいお知らせを選択します。 

「詳細」ボタンをクリックするとお知らせの詳細

が表示されます。 

 

→次ページへ 

発信者：連絡事項の登録者です。 

メッセージ登録日時：連絡事項を登録した日時です。 



 

 

 

 

38 

③お知らせ一覧：前に見たお知らせの内容を再度確認する方法です。(続き) 

 

タイトル：連絡事項の概要です。 

登録者名：連絡事項の登録者です。 

メッセージ内容: 

連絡事項の本文です。 

メッセージ登録日時： 

連絡事項を登録した日時です。 

添付資料:連絡事項に関連し、別途資料がある場合、

クリックすることで内容を確認できます。 

(管理者からのお知らせのみ) 

お知らせ一覧に戻ります。 
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２．３ その他操作 

（１）パスワード変更：ログイン時のパスワード（ユーザ名は変更できません）を変更する手順です。 
    ①パスワード変更 

 

パスワード変更をクリックします。 

右にパスワード変更画面が表示されま

す。 

パスワードの入力が完了したら「更新」ボタンを押しま

す。 

（変更完了の時） 

「旧パスワード」に現在のパスワード、「新パスワード」に新パ

スワードを入力します。 

確認の為、「新パスワード再入力」にもう 1 度新パスワードを入

力します。 

 

新パスワードは下記条件を満たす必要があります。 

・半角英字、半角数字、半角記号の 3 種類を混在 

・文字数が 8～10 文字の文字列 

・旧パスワードとは異なる 

 

 使用可能な記号 

  ! " # $ % & ' ( ) * + , - . / : ; < = > ? @ [ \ ] 

^ _ `{ | } ~ 
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     ②パスワード更新のお勧め 

パスワードを変更してから 180 日以上経過すると、下記のようにパスワード変更をお勧めする画面が表示されます。 

確認ボタンをクリックするとホームページ画面が表示されます。 
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（２）ユーザ情報変更：貴社のご担当者名、新着データのメール通知設定等の情報を変更する手順です。 
      ①加入者マスタ変更 

 

運用担当者変更をクリックします。 

右に加入者マスタ変更画面が表示されます。 

a. 項目の内容（担当者の所属部門

／氏名，電話番号，FAX 番号，メー

ルアドレス ※1）を変更します。 

 

b.新着データがあるときにメール通

知を受けたい場合は、データ到着通

知フラグを「通知する」に設定しま

す。不要の場合は「通知しない」に

設定します。 

「通知する」に設定した場合は、a

で入力したメールアドレスにメール

が送付されます。 

 

c. 変更項目を入力完了後に「更

新」をクリックして変更します。 

それぞれの項目を変更したが、元の

内容に戻したい場合、更新前であれ

ば「リセット」をクリックします。 

※1  メールアドレスの指定は、

「，」(カンマ)区切りで、複数指定

することが可能です。(半角 512 字

以内) 
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（３）受領確認の設定：発注者と「受領確認」を行うための設定の手順です。 
① 新規パートナー登録通知 

 
 

 

「新規パートナー登録通知(受領確認設

定の依頼)」画面は、新規パートナー登

録をする度毎に表示されます。  

 この画面が表示されたら「受領確認の

設定」を行って下さい。 

※新規パートナー登録時に１回のみ行

います。 

 

「受領確認の設定」が行われるま

で、この画面はログイン後に毎回表示

されます。 

 

「確認」ボタンを押下し、次画面へ移

動します。 
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②受領確認の設定 

 

受領確認の設定をクリックします。 

右に受領確認の設定画面が表示されます。 

①パートナー登録されている発注者が一

覧表示されます。 

新規で登録された発注者お取引先はピ

ンク色で表示されています。 

 

②受信確認のコンボボックスから「あ

り」「なし」のいずれかを選択しま

す。 

あり：お取引先に受信確認情報が        

返信されます。 

なし：お取引先に受信確認情報が        

返信されません。 

 

③設定したい行の選択チェックボックス

にチェックを入れます。 

 

④「更新」ボタンをクリックします。 

ピンク色のお取引先を設定した場合は

白色に変化します。 
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３． ＦＡＱ（良くある質問と回答集） 

 

（Ｑ１）ユーザ名、またはパスワードを忘れてしまいました。 

（Ａ１）ユーザ名、パスワードは「Ｗｅｂ－ＥＤＩ契約申込書」に記載されています。（本マニュアル 1.事前準備(2)参照） 

        “パスワード変更”画面で変更したパスワードを忘れた場合、当社にお問い合わせ願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（Ｑ２）ログインできません 

（Ａ２）当社から取得したＵＲＬを正しく入力しているかご確認下さい。（半角英数字です。） 

        入力したＵＲＬが正しくてログインに失敗する場合、一時的に負荷が高く処理できないことが想定されます。 

      １０分程度お待ち頂いた後、再度ログイン願います。 

      ３回以上再試行してもログインできない場合には、当社にお問い合わせ願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（Ｑ３）ダウンロードしようとするとブラウザの画面上に「URL NOT FOUND」と表示されます。 

（Ａ３）当社にお問い合わせ願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（Ｑ４）ダウンロードしようとすると「ディスク容量がいっぱいです。」というＷｉｎｄｏｗメッセージが出ます。 

（Ａ４）ＰＣのディスク空き容量が少なくないか調査願います。 

      十分な空き容量を確保の上、再試行願います。それで失敗する場合は、ＰＣの再起動願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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（Ｑ５）アップロードが失敗します。 

（Ａ５）アップロードに失敗する場合、アップロードするファイル内のデータに誤りがあることが想定されます。 

        ファイル名に誤りはないか、およびデータ構造に誤りはないか、データに誤りはないか調査願います。 

        上記に問題がない場合、当社にお問い合わせ願います。 

      尚、アップロードのファイル名は、拡張子を含めて４０文字（半角英数）以内となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（Ｑ６）各種ボタンをクリックした後に応答がかえってきません。 

（Ａ６）一時的に負荷が高く処理できないことが想定されます。１０分程度待っても応答がない場合、ブラウザの「中 止」ボタンを 

クリックし、再度操作をやり直してみてください。 

      ３回以上再試行しても応答がない場合には、当社にお問い合わせ願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（Ｑ７）データ入力もしくは登録ボタンクリック後にエラーメッセージが表示されます。 

（Ａ７）無効な値をデータとして入力しています。正しいデータを入力願います。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

 

Acrobat® Reader®は、米国及びその他の国における Adobe の登録商標または商標です。 
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